



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **Предлагаем вашему вниманию интервью руководителя Главного управления Александра Дрыманова информационному агентству ТАСС**



МОСКВА, /ТАСС/. Столичные следователи СК передали мировому судье для прекращения дело о невыплате зарплат в крупнейшей строительной компании СУ-155. Об этом ТАСС сообщил руководитель Главного следственного управления (ГСУ) СК РФ по Москве Александр Дрыманов.

"В ходе расследования уголовного дела генеральным директором АО "СУ-155" Александром Мещеряковым погашена задолженность по заработной плате перед более чем 3 тыс. работниками на общую сумму более 650 млн рублей", - сообщил глава ГСУ. Уголовное дело направлено в мировой судебный участок для освобождения от уголовной ответственности в связи с возмещением ущерба и назначением судебного штрафа.

Глава ГСУ напомнил, что пока законом не предусмотрена возможность прекращения дела о невыплатах зарплат следователем после того, как ущерб полностью возмещен.

О возбуждении уголовного дела о невыплате зарплат сотрудникам крупнейшей строительной компании СУ-155 стало известно в марте 2016 года. Первоначально речь шла об 1 млн рублей.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В июне 2017 года судебные приставы сообщили, что завершили свое исполнительное производство по взысканию долгов по зарплате перед работниками СУ-155 на 415 млн рублей.

Год назад СК также прекратил уголовное дело в отношении главы ЗАО "СУ-155" Александра Мещерякова о неуплате налогов после того, как компания возместила ущерб в 2 млрд рублей.

27 сентября этого года Александр Мещеряков был арестован по предъявленному следователями МВД обвинению в мошенничестве со средствами дольщиков, купивших квартиры в недостроенных СУ-155 жилищных комплексах. Срок его ареста, как и двум другим фигурантам дела - бывшему финансовому директору СУ-155 Сергею Мурашко и председателю дочерних ЖСК Наталье Хмельницкой, продлен до 10 января. В свою очередь представитель прокуратуры просила освободить Мещерякова из-под ареста, считая, что вместо мошенничества в особо крупном размере ему может быть вменена ст. 200.3 УК РФ ("Привлечение денежных средств граждан в нарушение требований законодательства РФ об участии в долевом строительстве многоквартирных домов"), которая относится к преступлениям средней тяжести и предполагает до пяти лет лишения свободы.

Подробнее на ТАСС: <http://tass.ru/proisshestviya/4713326>

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1178378>